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EJERCICIO A 
 

1. En la CNMV la Unidad de resolución e índices de referencia depende de la 

Dirección General: 

a. De Mercados. 

b. De Entidades. 

c. De Política Estratégica y Asuntos Internacionales. 

d. Adjunta del Servicio Jurídico 

2. Indique qué palabra significa lo contrario a MANIDO: 

a. Original 

b. Gastado 

c. Manual 

d. Conocido 

3. ¿Qué es un Sistema Operativo? 

a. Programa que integra una hoja de cálculo, base de datos y procesador de texto. 

b. Conjunto de programas que gestionan los recursos que obtenemos de los textos 
introducidos o copiados en nuestra computadora. 

c. Programa que gestiona el uso de impresoras únicamente. 

d. Conjunto de programas que permite manejar la memoria, disco, medios de almacenamiento 
de información y los diferentes periféricos o recursos de nuestra computadora 

4. Luis compra 1 carpeta y 2 CDs y paga un total de 18 euros. Al día siguiente 

compra otras 3 carpetas y 1 CD y paga 39 euros. ¿Cuánto cuestan entonces 2 

carpetas? 

a. 24 euros 

b. 23 euros. 

c. 25 euros. 

d. 14 euros. 

5. Según el Título Preliminar de la Constitución Española de 1978, la capital 

del Estado español es: 

a. La ciudad de Madrid 

b. La Comunidad Autónoma de Madrid 

c. El municipio de Madrid 

d. La villa de Madrid 
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6. ¿Cuál es el efecto de la combinación de teclas CTRL + E editando un 

documento Microsoft Word 365? 

a. Exportar el contenido del documento 

b. Crear una sección nueva  

c. Insertar un espacio en blanco  

d. Seleccionar todo el texto y todos los objetos  

7. ¿Cuántas “b” hay en la siguiente serie? 

d b p b b d d p b d p b p d d p b d b b b d b d p b b p d d 

a. 12 

b. 14 

c. 16 

d. 13 

8. ¿Cuál de las siguientes frases no es correcta? 

a. Los recursos de la CNMV estarán integrados por las tasas que perciba por la realización de sus 
actividades. 

b. La CNMV estará regida por un Consejo, al que corresponderá el ejercicio de todas las 
competencias que a la misma le asigna la ley de los Mercados de Valores y de los Servicios de 
Inversión y el resto del ordenamiento jurídico. 

c. La CNMV es un ente de derecho público, con personalidad jurídica propia y plena capacidad 
pública y privada, que se regirá por lo establecido en la ley de los Mercados de Valores y de 
los Servicios de Inversión y en las disposiciones que la completen o desarrollen. 

d. En el ejercicio de sus funciones y para el cumplimiento de los fines que le han sido asignados, 
la CNMV debe actuar en todo caso con plena dependencia de las instituciones del Estado. 

9. Si A es mayor que B y B es mayor que C, entonces:  

a. A es igual a C 

b. A es menor que C 

c. A es mayor que C 

d. A y C son iguales 

10. Indique qué palabra tiene un significado más parecido a DESAZÓN: 

a. Pasmo 

b. Descompostura 

c. Inquietud 

d. Sosiego 
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11. En la siguiente frase puede haber faltas de ortografía (b/v, tildes, letras 

cambiadas, etc.). Lea la frase y elija la opción correcta: 

El vicerrector, modelo de discreción y humildad, aplacó al díscolo y ensorberbecido 
alumno 

a. Tiene una falta 

b. Tiene dos faltas 

c. Tiene tres o más faltas 

d. No tiene ninguna falta 

12. En el siguiente ejercicio debe indicar qué fila da una suma mayor 

a. 7+4+6+3+7 

b. 5+9+3+6+5 

c. 6+7+4+8+5 

d. 3+5+5+5+9 

13. ¿Cuál es el propósito de utilizar distintas secciones en un documento de 

Microsoft Word 365? 

a. Dividir el documento en partes para una edición más fácil 

b. Aplicar diferentes formatos y diseños a distintas partes del documento 

c. Proteger partes del documento de cambios 

d. Permitir la colaboración de otros usuarios en partes específicas del documento 

14. ¿Qué fórmula da 50 como resultado? 

a. 
(12+6)2

3
 

b. 
(12+62)

3
 

c. 
(122+6)

3
 

d. 
(24+1)2

2
 

15. ¿Cuál es el órgano que tiene la potestad legislativa según la Constitución 

Española? 

a. El Tribunal Constitucional. 

b. El Gobierno. 

c. Las Cortes Generales. 

d. El Defensor del Pueblo. 
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16. ¿Cuáles son los poderes del Estado según la Constitución? 

a. Ejecutivo, Judicial y Regional 

b. Ejecutivo, Legislativo y Judicial 

c. Legislativo, Judicial y Comunitario 

d. Legislativo, Ejecutivo y Regional 

17. ¿Cuál es el órgano supremo de representación del pueblo español?  

a. El Senado 

b. El Congreso de los Diputados 

c. Las Cortes Generales 

d. El Tribunal Constitucional 

18. ¿Qué función realiza la combinación de teclas "Alt + Tab" en Windows? 

a. Abrir el Explorador de Archivos 

b. Cambiar entre aplicaciones abiertas 

c. Abrir el Administrador de Tareas 

d. Minimizar todas las ventanas 

19. ¿En qué opción de la Barra de Menús de Microsoft Word 365 se encuentra 

la opción de cambiar la orientación de la página?? 

a. Inicio 

b. Archivo 

c. Disposición 

d. Diseño 

20. ¿Cuál es la combinación de teclas para “copiar → pegar” textos en Microsoft 

Word 365? 

a. Ctrl + V → Ctrl + C 

b. Ctrl + C → Ctrl + V 

c. Ctrl + X → Ctrl + V 

d. Ctrl + C → Ctrl + P 

21. Pregunta 21 ¿Cuál es el propósito del menú Correspondencia de Microsoft 

Word 365? 

a. Fusionar varios documentos y enviarlos por correo 

b. Crear documentos personalizados para distintos destinatarios utilizando un documento 
principal y una fuente de datos 

c. Comparar y combinar cambios entre dos cartas para su envío 

d. Dividir un documento largo en varios más pequeños e individuales para poderlos enviar por 
correo 
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22. Si en un código secreto, 5 = E, 12 = L y 19 = S, ¿qué palabra forma la 

secuencia 19-5-12-12?  

a. SELL 

b. LESS 

c. EELS 

d. ELSE 

23. ¿Qué signo tenemos que utilizar para seleccionar un rango en una fórmula 

de Microsoft Excel 365? 

a. Un punto  

b. Ninguna de las anteriores 

c. Punto y coma  

d. Dos puntos 

24. En la siguiente frase puede haber faltas de ortografía (b/v, tildes, letras 

cambiadas, etc). Lea la frase y elija la opción correcta: 

El anfitrión proporcionó a sus huespedes un hospedage espléndido y un trato esquisito 

a. Tiene una falta 

b. Tiene dos faltas 

c. Tiene tres o más faltas 

d. No tiene ninguna falta 

25. Pregunta 24- Cuando activamos la opción de “Control de cambios” del menú 

Revisar en Microsoft Word 365, si eliminamos parte del texto de un 

documento: 

a. No se mostrarán los textos eliminados en el documento. 

b. Aparecerán los textos eliminados tachados y en color. 

c. Los textos eliminados se mostrarán con subrayado y en color. 

d. Ninguna de las anteriores es correcta. 

26. ¿Cuál es el propósito de las relaciones de tablas en Microsoft Access 365?  

a. Organizar los datos alfabéticamente  

b. Establecer vínculos lógicos entre tablas 

c. Crear informes visuales  

d. Diseñar formularios interactivos 
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27. ¿Cuál es la función de Microsoft Excel 365 que se utiliza para buscar un valor 

en la primera columna de una tabla y devolver un valor en la misma fila, pero 

en una columna diferente? 

a. BUSCARV 

b. BUSCARH 

c. COINCIDIR 

d. SELECCIONAR 

28. ¿Qué define una clave principal en una tabla de Microsoft Access 365? 

a. Un campo que permite ingresar valores duplicados 

b. Un campo que identifica de manera única cada registro de la tabla 

c. Un campo que se configura principalmente para realizar cálculos 

d. Un campo que muestra los datos en un formato específico y prioritario 

29. ¿Qué serie está ordenada correctamente? El orden será de A->Z y de 0 ->9 

a. GNML1M7M1 - GNML1M7N1 - GNML1N7M2 - GNML1N7N2 

b. GNML1M7N1 - GNML1N7N2 - GNML1M7M1 - GNML1N7M2 

c. GNML1N7M2 – GNML1N7N2 - GNML1N7M2 - GNML1M7N1 

d. GNML1M7M1 - GNML1M7N1 - GNML1N7N2 - GNML1N7M2 

30. El elemento principal y básico de una base de datos de Microsoft Access 365 

es: 

a. La tabla. 

b. La consulta. 

c. La macro. 

d. El formulario. 

31. Indique qué palabra significa lo contrario a HARAGÁN: 

a. Gandul 

b. Diligente 

c. Sabio 

d. Dócil 

32. Indique la respuesta en la que la suma da un resultado distinto a los demás 

a. 4 + 5 + 3 + 7 + 8 + 9 

b. 7 + 4 + 8 + 5 + 3 + 9 

c. 6 + 3 + 8 + 5 + 4 + 9 

d. 3 + 5 + 8 + 4 + 7 + 9 
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33. ¿Cuál de los siguientes NO es un tipo de datos válido para la definición de un 

campo en una tabla de Microsoft Access 365? 

a. Texto. 

b. Fecha/Hora 

c. Datos adjuntos. 

d. Objeto OLE. 

34. De las siguientes fórmulas, ¿cuál no es correcta en Microsoft Excel 365? 

a. =SUMA(A1:F5) 

b. =B23/SUMA(A1:B5) 

c. =PROMEDIO(A1:B5;D1:E5) 

d. =MAXIMO(A1:D5) 

35. En el siguiente ejercicio debe indicar qué fila da una suma menor 

a. 8+4+5+7 

b. 5+2+7+5 

c. 6+7+9+3 

d. 3+9+5+4 

36. ¿Qué función de Microsoft Excel 365 se utiliza para devolver la fecha y la 

hora actuales? 

a. AHORA() 

b. HOY() 

c. FECHA() 

d. HORA() 

37. ¿Cuál es el atajo de teclado para iniciar una presentación de Microsoft 

PowerPoint 365 desde el principio? 

a. Ctrl + F5 

b. F5 

c. Alt + F5 

d. Shift + F5 

38. Para escribir en una diapositiva de Microsoft PowerPoint 365: 

a. Sólo podremos hacerlo si antes insertamos un cuadro de texto. 

b. Podemos escribir en cualquier parte de la diapositiva haciendo click donde queramos 
insertar el texto. 

c. Debemos esperar hasta que el programa nos lo indique 

d. No se puede escribir en una diapositiva. 
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39. ¿Qué criterio de ordenación se basa en la fecha de creación o modificación 

de los archivos? 

a. Orden alfabético 

b. Orden cronológico 

c. Orden numérico 

d. Orden por categorías 

40. En una presentación de Microsoft PowerPoint 365 en modo “pantalla 

completa”, la barra espaciadora nos servirá para: 

a. Volver a la diapositiva anterior. 

b. Avanzar a la diapositiva siguiente. 

c. Saltar directamente de la primera a la última diapositiva. 

d. Salir de la presentación. 

41. ¿Qué es un libro en Microsoft Excel 365?  

a. Un conjunto de fórmulas 

b. Un archivo que contiene una o más hojas de cálculo  

c. Un gráfico de barras  

d. Una función matemática 

42. Para que aparezca un logotipo en todas las diapositivas de una presentación 

de Microsoft PowerPoint 365… 

a. Se tiene que insertar en la primera y última diapositiva y se inserta automáticamente en 
todas las demás 

b. Se inserta como imagen prediseñada 

c. Se inserta en la diapositiva como Patrón 

d. Se inserta en la primera diapositiva y en las propiedades se indica que para toda la 
presentación 

43. Entre las funciones de Atención al Público que recoge el RD 208/1996 se 

encuentra la de: 

a. Recepción y acogida. 

b. Acompañamiento a dependencias. 

c. Cumplimentación de formularios. 

d. Dar todo tipo de información. 
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44. ¿Qué símbolo se utiliza para indicar una referencia absoluta en Microsoft 

Excel 365? 

a. $ 

b. % 

c. & 

d. # 

45. No es una función comprendida dentro de los servicios de atención 

personalizada al ciudadano: 

a. El servicio de recepción de quejas. 

b. El servicio de gestión. 

c. El servicio de asistencia a los ciudadanos en el ejercicio del derecho de representación. 

d. El servicio de recepción de sugerencias. 

46. Cuál de las siguientes Direcciones Generales NO forma parte de la CNMV 

a. Dirección General de Política Estratégica y Asuntos Internacionales 

b. Dirección General de Mercados 

c. Dirección General de Estudios y Estadísticas 

d. Dirección General del Servicio Jurídico 

47. ¿Cuál es una función importante de los archivos de una organización? 

a. Generar informes financieros 

b. Almacenar material de papel 

c. Organizar eventos de team building 

d. Conservar y gestionar información 

48. ¿Desde qué Menú de la hoja de Microsoft Excel 365 se pueden ordenar las 

celdas con información? 

a. Revisar 

b. Formulas 

c. Datos 

d. Inicio 

49. ¿Qué es la digitalización de un documento? 

a. El proceso de imprimir documentos en papel 

b. El proceso de convertir documentos en formato electrónico 

c. El proceso de destruir documentos 

d. El proceso de archivar documentos físicos 
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50. ¿Qué protocolo se utiliza comúnmente para acceder a páginas web de 

Internet? 

a. FTP 

b. SMTP 

c. HTTP 

d. SSH 

51. ¿Para qué se utiliza el protocolo FTP en internet? 

a. Para transferir archivos entre un cliente y un servidor 

b. Para navegar por la web 

c. Para enviar mensajes instantáneos 

d. Para hacer llamadas de voz y video 

52. ¿Qué combinación de teclas usamos para abrir una nueva pestaña en 

Microsoft EDGE? 

a. Ctrl+T 

b. Mayusculas+N 

c. Ctrl+N 

d. Alt+P 

53. Según lo establecido en el artículo 26 de la Ley 39/2015, para ser considerados 

válidos, los documentos electrónicos administrativos deberán: 

a. Incorporar los metadatos mínimos exigidos.  

b. Contener información de cualquier naturaleza archivada en soporte papel.  

c. Haber sido válidamente emitidos por un órgano judicial.  

d. Incorporar una referencia administrativa del documento.  

54. Según la Constitución Española de 1978, un español de origen, ¿podrá ser 

privado de su nacionalidad? 

a. Sí 

b. No 

c. Sí, temporalmente 

d. Solamente si adquiere la de otro país 

55. Entre qué valores podemos establecer el tamaño de fuente en Microsoft 

Word 365  

a. 1 y 1638  

b. 1 y 72  

c. 0,5 y 256  

d. 1 y 500 
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56. ¿Cuál es el número máximo de filas que tiene una hoja de Microsoft Excel 

365?  

a. 100.042  

b. 512.132  

c. 1.048.576 

d. No tiene límite 

57. Por defecto ¿cómo alinea Microsoft Excel 365 el texto?  

a. Por la izquierda  

b. Centrado  

c. Por la derecha  

d. Justificado 

58. Para ir a la última celda, que contenga algún dato, de la columna en que nos 

encontramos, en Microsoft Excel 365 pulsaremos:  

a. CTRL. + FIN  

b. FIN y a continuación FLECHA ABAJO  

c. FIN  

d. ESC. + FIN 

59. Dos ruedas están unidas por una correa transmisora. La primera tiene un 

radio de 25 cm y la segunda de 125 cm, cuando la primera de 300 vueltas 

¿Cuántas vueltas ha dado la segunda? 

a. 1200 

b. 60 

c. 120. 

d. 1500 

60. Para dar un formato condicional a una celda en Microsoft Excel 365, tenemos 

que ir al menú 

a. Inicio 

b. Referencias  

c. Diseño 

d. Datos 

 


